Informatika 1, 3. zarthelyi (2016-12-08)

A feladatok megolddsa elfér a feladat mellett, ha kilon
lapra irjuk, tegyiink egy j6l ldthaté nyilat a helyére!

1. Octave(6 pont)

a) Az octave-ban j6l ismert, hogy 1:1:5 = [1 2 3 4 5].
Mi lesz 1:0.5:57 Es 5:-1:17

b) Mi a kiilonbség A.~(-1) és A~(-1) kozott? Adjunk
példat eltéré6 eredményekre az A valtozd ugyanazon
értékei mellett.

¢) Mit ad az aldbbi octave fliggvény az £ (5) parancsra?
function M=f(n)
a = cos(0:pi:n*pi);
M = a’*a;
endfunction

2. Mit ir ki a sage az alabbi parancsokra? (2 pont)

a) 2°3
b) 5/2
c) 5//2

d) 10/3.00

3. Sage listaértelmezések (4 pont)

a) Adjuk meg a listat, amit a kovetkezd parancs generdl:
[n for n in range(1, 100) if n % 5 == 0 and n % 7 == 1]

b) Adjunk meg egy olyan listaértelmezé kifejezést, ami a
[1,-1,1,1,-1,1,1,-1,1,1,-1,1] listdt generalja!l A
listaelemeket tilos felsorolni a megoldasban!

¢) Generaljuk le a 100-nal kisebb ikerprimekekbdl 4116 szdm-
parok listdjat! (Az (a,b) pdr elemei ikerprimek, ha mind-
ketten primek és a kilonbségiik 2.)




4. Sage szimbolika (5 pont)

Ugyeljiink a vdltozok szimbolikus bevezetésére!

a) Irjunk olyan sage parancsot, ami belitja az
(a+b)(a — b) = a® — b? azonossigot.

b) Irjunk kédot, ami kirajzolja kozos koodrindtarendszerbe
alog(z) és az + fiiggvényeket az [1, 2] intervallumon, zld
szinnel!

c¢) Generaljuk le a mésodfoku megoldéképletet az
ar’ +br+c=0

egyenlet szimbolikus megoldasaként.

5. Wolfram Mathematica (8 pont)

a) Irjunk kédot, ami az {x2,x%,...,x%°} listat generélja le
(x szimbolikus véltozo)!

b) Irjuk le képlettel az alabbi Mathematica parancsokat

i Sum[1/n"2, {n,1,Infinity}]
ii Limit[(1+1/n)"n, n -> Infinity]

¢) Mit ir ki?

i Table[(-1)"Mod[i,3], {i, 0, 103}]
ii 1/2 és N[1/2]7



